
Cene našemu sadju padle 
za 40 odsfofhov. 

Kdo je kriv? 
Časopisje se bavi s poraznim padcem cen na­

šemu letošnjemu sadju in je tudi ugotovilo, kdo 
nosi krivdo, da Je bil In Se bo oškodovan na3 
slovenski sadjar, katerega tarejo v letošnjem letu 
skrbi ter težave kakor malokdaj prej. V našem 
listu hočemo razkriti krivce poloma letošnje sad­

no kupčije, in sicer dobesedno tako, kakor je to 
storilo ljubljansko glasilo časopisa za trgovino; 
in industrijo, obrt In denarništvo, ki Izhaja pod 
naslovom »Trgovski list«. »Trgovski list« od 
20. avgusta pravi: 

Izvoz se je pričel prezgodaj 
Naši izvozniki so se za letošnjo kampanjo 'te* 

voz) temeljito pripravili. Pravočasno so podvzell 
vse potrebne korake glede izvoznih dovoljenj^ 
pravočasno so si preskrbeli odjemalce. Edino,, 
kar jih je plašilo, Je bilo dejstvo, da bo naš Iz­

ključni odjemalec letos Nemčija. Cehoslovaška' 
ima dobro letino. Avstrija prav tako, Francija" 
pa Ima nestalno valuto, da za izvoz ne pride V 
poštev. Z izvozom v Nemčijo pa so imeli naSl 
izvozniki že dosedaj dovolj neprijetnih IzkuSenJ. 
Prva napaka, ki se Je letos pri Izvozu v Nemčijo 



zopet ponovila, je bil prezgodnji začetek. Naši 
Izvozniki niso mogli dovolj naglo pričakati pri­

četka izvozne sezone, skušali so drug drugega 
prehiteti, pa so nakladali In odpošiljali nezrelo 
sadje. Razočaranje seveda ni izostalo. Reklama­

cije nemških odjemalcev so se množile, cene so 
začele padati. 

Danes: popolen zastoj 
Dosedaj smo izvozili ▼ Nemčijo vsega okrog 

200 polovičnih (pettonskih) vagonov zgodnjih 
jabolk. To pa Je menda tudi vse, kar Je Slo od 
zgodnjega sadja Iz države. Izvoz Je namreč po­

polnoma zastal, Izvozniki nemudoma odpovedu­

jejo nadaljnje nakupe. Med producentl In na­

kupovalcl jabolk pa je zavladala pravcata pani­

ka. Cene so se pred nekaj dnevi Se gibale od 
1.70 do 1.80 din za kilogram, danes ponujajo 
kmetje blago že po dinarju, pa ga ne morejo 
prodati. 

Kje so vzroki? 
Enega glavnih vzrokov smo že navedli: razo­

čaranje nemških odjemalcev zaradi slabega, pre­

zgodaj obranega blaga. Zaradi tega so padle ce­

ne našim jabolkom v Nemčiji za 40%. Nemški 
kupci Imajo dovoljenje, da plačujejo naša ja­

bolka fco nemška meja po 25—27 RM za 100 kg. 
Danes pa ga nočejo niti po 16—17 RM, kljub 
temu, da ga naši Izvozniki po tej ceni v svojo 
lastno izgubo ponujajo.; 


